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"Мне хотелось бы думать, что ESSENTIAL будет существовать вне времени, как некоторые творения архитектуры или дизайна, что актуальны сегодня так же, как были вчера; 

оставаясь тем же, чем были, а может даже более того".
Angel Schlesser
ANGEL SCHLESSER ESSENTIAL, 
КЛАССИКА В ИННОВАЦИИ.

В 2004 году появился второй аромат от дизайнера Angel Schlesser с названием Essential. Дизайнер пожелал воссоздать в аромате все то, что выражают его наряды: элегантность чистых линий, которая всегда вне времени, а также безупречное качество всех его коллекций. 
"Мне хотелось бы думать, что ESSENTIAL будет существовать вне времени, как некоторые творения архитектуры или дизайна, что актуальны сегодня так же, как были вчера; оставаясь тем же, чем были, а может даже более того". Этими словами Шлессер обозначил основу нового аромата, определяя саму суть своего стиля: долговечность.

За многие годы Essential стал одним из самых успешных женских ароматов, и теперь, в 2011 году, настало время его новой интерпретации. 
Концепция остается неизменной: стиль Angel Schlesser – это чистота. Простота линий – его характеристика. Геометрия и отсутствие оборок – его страсть. Антипатия к излишествам. Эклектика как синоним космополитизма и хорошего вкуса. Элегантность как отношение. Энтузиазм в цвете. Преданность текстурам и умение обращаться с тканью. Игра контрастов: матовый и глянцевый, насыщенный и прозрачный. Современность, и в то же время классицизм. Стремление к контрасту четких форм. Совершенные пропорции силуэта. 
Таковы элементы всех моделей Angel Schlesser, которые обладают долгой жизнью, всегда остаются верными своему стилю, современными, никогда не выходя из моды. Что очень сложно в мире, где тренды зажигаются с той же легкостью, что огни на подиуме. 
С этой ясной сущностью стиля дизайнера, более женственной, счастливой и жизнерадостной, был рожден новый аромат в стиле Essential: SO ESSENTIAL.

СОХРАНИ СУТЬ, ИЗМЕНИ ФОРМУ.

Новый аромат обновляет характер стиля от Schlesser, играя с элементами, отраженными в первой версии. 

Если при создании флакона и упаковки первого Essential, Angel Schlesser желал "роскошной формы и вечного аромата", то для SO ESSENTIAL, тот же классический подход сохранился, но с изменениями в цвете и форме.

Прямоугольная упаковка с совершенными пропорциями сохраняет ту же структуру линий, но как будто в фотографическом негативе. Там где был белый, теперь присутствует цвет, а где до этого был цвет – на центральной полосе с именем аромата и дизайнера – теперь присутствует белый. Яркий цвет фуксии, еще смелее, чем когда-либо, подчеркивает концепцию женственности. Контрастное сочетание с белым привносит элемент свежести. 
Хлопковая текстура упаковки передает роскошь тканей, используемых в нарядах Angel Schlesser, и заменяет кожу рептилии, выгравированную на упаковке первого Essential. Хлопковая текстура прерывается белой полосой, которая является новым элементом контраста, очень типичным для дизайнера. В данном случае, контрастом между гладкой и выпуклой поверхностью. 
Белая полоса, идущая вокруг упаковки, превращается в полосу цвета фуксии, будучи перенесенной на флакон. Она вызывает в памяти образы модных показов, нежность шелковой ленты, опоясывающей рулон превосходной ткани, и модели Шлессера, основанные на цветовых блоках, и является единственным элементом, нарушающим сдержанность флакона. 
Прямые линии нового дизайна придают чистым формам Essential более свежий и живой облик.
Флакон выполнен из прозрачного стекла с уникальным насыщенным элементом: полосой цвета фуксии, расположенной прямо под прямоугольной, тоже прозрачной крышкой. Этой деталью украшена доминирующая прозрачность флакона. Имена аромата и дизайнера написаны на передней части флакона, превалируя над розовой жидкостью аромата.  
SO ESSENTIAL, SO SCHLESSER.
Новый аромат – это творение знаменитого парфюмера Жана Жака (Jean Jacques), который обновляет суть Angel Schlesser цветочными, фруктовыми и экзотическими ингредиентами.

Женственность в ее чрезвычайной концентрации совершенно очевидна, и является концепцией нового аромата, сохранившего при этом свою элегантность, не утратив простоты. Он несет в себе радость, искрящуюся жизнерадостность, яркость и оптимизм. 
Аромат встречает нас фруктовыми, необычными и экзотическими верхними нотами киви, граната и мандарина, которыми наполнена эта особенная смесь радости и торжества. 
За ними следуют ноты сердца из прекрасной и ароматной розы, чувственного душистого горошка с легким оттенком нежных нектарин. 
В базовых нотах чувственный пачули и белый мускус создают атмосферу комфорта и элегантности.
SO ESSENTIAL. Ослепительный и дерзкий. Поразительный и свежий. Игривый. Полный контрастов. 

Сложный и простой одновременно, он передает вечный стиль нарочитой элегантности, что остается навсегда. 
SO ESSENTIAL, SO SCHLESSER.
                Семейство аромата:  Цветочно-Фруктовое
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Парфюмер: Жан-Жак (Jean Jacques)
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SO ESSENTIAL. АССОРТИМЕНТ.
ТУАЛЕТНАЯ ВОДА   50 мл.

ТУАЛЕТНАЯ ВОДА   100 мл.

ТУАЛЕТНАЯ ВОДА   150 мл.
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